
（過去の議会資料）

令和〇年度

〇月定例会議

開会前 〇月〇日
代表質問・・・

〇月〇日初日

（開会中の議会資料）

〇月
定例会議･･･

〇月
定例会議

（当該年度中の
議会資料）

本会議 特別委員会・・・常任委員会

【 サイドブックス 下層フォルダの構成例 】
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（１）ファイル管理システム（SideBooks)
クラウドを利用したファイル管理システム（SideBooks)により会議資料の共有を図り、タブレット端末等を用いて本会議場、
委員会室等での審議調査を行っている。
クラウドを利用したファイル管理システム（SideBooks)により会議資料の共有を図り、タブレット端末等を用いて本会議場、
委員会室等での審議調査を行っている。

タブレット端末の活用状況について

１．主なアプリ等
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（２）グループウェア（サイボウズ)

機能名 内容

メール 外部との連絡機能 ※事務局・執行部から議員への連絡は、このメールを利用

メッセージ サイボウズ利用者（議員および会派職員）間の連絡機能

ファイル管理 共有したいデータを登録・ダウンロード等（資料共有機能）

アドレス帳 メールアドレス等の登録機能

ToDoリスト 業務タスクを登録・表示する機能

掲示板 会派内等で共有したい内容をお知らせする機能

スケジュール スケジュール管理の機能

ユーザー名簿 サイボウズ利用者（議員および会派職員）連絡先等の登録、閲覧機能

議員が各自で
ダウンロード

当初はメールの送受信のみを想定していたが、その他の機能の利活用に係る要望を踏まえ、会議資料以外の資料等の掲載（写
真、確定答弁）などを行っている。
当初はメールの送受信のみを想定していたが、その他の機能の利活用に係る要望を踏まえ、会議資料以外の資料等の掲載（写
真、確定答弁）などを行っている。
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２．議場・委員会室等での利用について

議場 委員会室

持込み可能な端末 貸与されたタブレット端末のみ 電子機器全般

用途 情報の検索・閲覧、審議内容の記録
情報の検索・閲覧、スケジュールの確認（貸与
されたタブレット端末については審議内容の記
録も可能。）

議場や委員会室での持ち込み可能な端末や用途については以下のとおりとなっている。
（議会運営委員会における主要な確認事項）

議場や委員会室での持ち込み可能な端末や用途については以下のとおりとなっている。
（議会運営委員会における主要な確認事項）

３．その他
公務または政務活動のための利用として認められるアプリは追加でインストール可能公務または政務活動のための利用として認められるアプリは追加でインストール可能

(例)
・Zoom
・Microsoft office など

※ キーボードについては議場へは持ち込み不可、委員会では情報の検索・閲覧等一部の用途に限ってキーボードの利用が認められている。


